



## Orbán keményen Juncker tyúkszemére lépett

2019 február 22. Flag

### Szöveg méret

Mentés

- 
- 
- 

• [0](#)

5

Átlag: 5 (1 szavazat)

Mérték

Sivalkodni kezdett az isiászos!

Jean-Claude Junckernek mostantól már nemcsak az isiászával kell megküzdeni, hanem a tyúkszemfájdalmával is. A magyar kormány ugyanis nagyon rálépett a Soros-csókos Európai Bizottság elnök érzékeny lábára azzal, hogy óriásplakátokon hirdeti, mi mindenre készül Brüsszel a bevándorlás el?segítése érdekében azon tagországok rovására is, akik egyáltalán nem akarnak migránsokat beengedni. S ezen a plakáton Soros György fényképe mellett az EB-elnök képmása is mosolyog a járókel?kre.

Egyes hírek szerint Juncker csuklott egy nagyot, amikor meghallotta a történeteket, Frans Timmermans els? alelnök pedig egy sajtótájékoztatón az állítások mindössze egyetlen pontját igyekezett cáfolni, mondván ?k azon dolgoztak, hogy meger?sítsék az európai határokat, azt is nagyon kevés sikerrel. Ez a cáfolat azonban nem igaz. A tegnap brüsszelb?l hazatért Ujhelyi István EP képvisel? az ATV-ben pedig azt is kimondta, amit még Juncker szóviv?je és Timmermans sem mert. Azt állította a kormányról, hogy „Mint a vízfolyás, úgy hazudnak.”

Pedig a kormány csupán három dolgot említett a plakáton – a kötelez? betelepítési kvótát, a határvédelmi jogok gyengítését és a migránsvízumokat – de mint Dömötör Csaba államtitkár cikk alján látható mai tájékoztatásából kiderül, van ennél több is. Kovács Zoltán államtitkár pedig azt hangsúlyozta, hogy „Brüsszel maga terjesztette el? azokat a terveket, amelyekr?l a magyar kormány most tájékoztatja az embereket, ezt hiába tagadják.”

A hazudozókat tehát ezúttal sem a kormány oldalán kell keresni. El tudják képzelni azt a félkegyelm?t, aki egy ország védelmében súlyos megállapításokat akar kiplakátolni azok áskálódásáról, akik neki rosszat akarnak, nagyon rosszat, s nem néz utána állításai valóságtartalmának? Ez ugye képtelenség! Arról nem szólva, hogy az Európai Parlamentben folyamatosan tagadták korábban is ezen aljaskodások létezését, miközben magyar részr?l éppen azok szavazták meg a magyarelles el?terjesztéseket, akik most saját hazájukat hazugozzák.

Ujhelyi aljassága, elvetemültsége azonban ezúttal is mindenben túment. Az ATV-ben volt képe feltenni azt a kérdést, hogy „mi értelme van, hogy közpénzb?l magunkra haragítjuk egész Európát?”

Nyilván azért aljaskodik így, hogy az a bizonyos állítás – „hazudnak, mint a vízfolyás” – ne leplez?djön le. „Önnek joga van tudni...” fogalmaz a plakát. Ujhelyi viszont a plakáttal ellentétben azt sugallja, hogy –„Önnek nincs joga tudni, mire készül Brüsszel”. Ujhelyi, ahogy eddig mindig, sötétségben akarja tartani a magyarokat. Mindent elkövet azért, hogy a magyarok szopják be azt a cumit, amit az ellenzék, Sorossal, Junckerrel, Timmermanssal karöltve akar a szájába tolni szolidaritásról, az uniós bizalomról, amely szerintük magasabb rend? érték annál, mintha valaki meg akarja ?rizni saját nemzeti értékeit. Ami természetesen nem jelent mást, mint az európai embereket mind inkább kirekeszteni az európai döntéshozatalból, hogy helyettük a bevándorláspárti sorosista elitnek legyen csak hatásköre a kontinens ügyeinek eldöntéséhez. Ez jelenti számukra a több Európát és a több demokráciát. Ez az ? közös vérlázító hazugságuk.

Ha bevesszük a cumit, ha a bevándorláspártiak megtartják jelenlegi többségüket vagy tovább er?södnek, akkor a Timmermans vezette baloldal mindent el fog követni, hogy kihúzza a sz?nyeget az Orbán-kormány, azaz a magyarok többségének lába alól.

Szerencsére a közvéleménykutatások szerint nem állnak jól. S?t! E szörny? vízióknak éppen az ellenkez?je valószínűsíthet?.

Még szerencse, hogy a tapasztalatok szerint a valóság rendszerint rálép a hazugság tyúkszemére. Ideje lenne már ebben az esetben is.

Horváth K. József - <https://leander.blogstar.hu>

### Tisztelt olvasók!

Legyenek olyan kedvesek és támogassák "lájkkukkal" a **Flag Polgári Magazin** Twitter oldalát a következ? címen: <https://twitter.com/syracuse73>. illetve a Facebook oldalát pedig az alábbi címen: <https://www.facebook.com/flagmagazin>

- Minden "lájk számít, segíti a magazin m?ködését!

Köszönettel és barátsággal!

[www.flagmagazin.hu](http://www.flagmagazin.hu)



**Ajánló**